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Às Dezenove horas do dia 02 de Dezembro de 2019, realizou-se a
(36ª)  Trigésima  Sexta  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2019,  da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda
o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão
e  solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo dos Santos, e 2º. Secretário Sr.  Luciano Lara Vieira
para  que  os  mesmos  assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas
respectivas  cadeiras,  a  seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa
solicita aos Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.  Neste momento o Vereador
Luiz Berbiz de Oliveira solicita  Questão de Ordem: Obrigado
pela Questão de Ordem, hoje temos funcionários da Viação Ação
e, eu queria dar voz aos funcionários, como o Vereador Alex dá
voz para alguns candidatos, gostaria de dar voz os funcionários
que não tem voz representando a Ação. Não sou advogado deles
né? É, não sou formado, só que eu achei injusto o que foi feito
com os funcionários da Aviação Ação, então eu fiz, eu conversei
com alguns, e tenho uma carta aqui para ler e, eu gostaria que
todos  prestassem  atenção  é,  pra  defender  os  noventa
funcionários dessa empresa, porque a empresa a, os todo mundo
reclama da... do valor, três e oitenta e, o Professor Artur sempre
falou e,  eu sempre enchi o saco do Professor Artur,  Professor
abre uma licitação e ele, se abrir vai pra três, quatro reais e, dito
e feito. O Professor falou ninguém acreditou e está aí o preço da
passagem, só que os funcionários não têm culpa é, e referente ao
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que foi feito e dito é, pelo Vereador Alex, eu conversei, o ônibus
que ele fez um B.O. não é da Ação, é de Cubatão, então se não
fosse essa empresa Ação, podia ser a Breda, outra qualquer que
ia ganhar a licitação, que o Professor Artur deixou sempre claro,
se abrir uma licitação, a passagem lá em cima e, foi, e foi, só que
a Ação ganhou a licitação e, os funcionários não tem nada haver
referente ao pneus e, vou falar dos pneus, porque jamais um
motorista olhar aquele pneu que o Vereador Alex disse que é da
Ação, não vai sair com um pneu daquele jeito, porque primeiro
acho que tem que fazer o check list antes de sair, não vai sair
pra, pra quem não sabe o que é o cheque list, é fazer a revisão
no carro, o básico, falar... essas coisas gente, então vou ler uma
carta é, já que os funcionários não tem voz, eu vou dar voz para
eles:  É  prezado  Vereador  Alex,  estamos  aqui  hoje  para  se
manifestar a nossa indignação com a sua declaração, feita pelos
senhores,  pelo senhor,  utilizando o nome dos funcionários da
empresa Ação Transporte, pois quando o senhor menciona que
denuncias de irregularidades foram feitas por funcionários dessa
empresa, ou sejam, dizer que funcionários fizeram a denuncia,
coloca todos os noventa funcionários, quando eu digo noventa
funcionários  Vereador,  você  está  incitando  os  vere...  os
funcionários  contra  a  empresa,  então  você  sempre  pediu  é,
emprego na cidade, já não tem emprego e ainda você faz isso
com os funcionários é,  denegrindo a imagem de funcionários,
que  eles  falaram  que  não  fizeram  isso,  mandaram  as  fotos,
vídeos, então com isso é com, com isso viemos aqui hoje para
exigir que o senhor revele quem são os funcionários, identifique
os funcionários que fizeram essa denuncia caluniosa contra a
empresa, para garantir que eles não tem qualquer relação com
esses fatos, não fique exposto a uma situação constrangedora e
desconfiança  junto  a  empresa.  Então  Vereador  é  uma  carta
curta, quando a vossa excelência tiver, tiver uma denuncia, que
seja uma denuncia verdadeira, não uma denuncia mentirosa, só
isso ai  gente,  obrigado Presidente.  Neste momento o Vereador
Alex  Marcelo  dos  Santos solicita  Questão  de  Ordem: Pra
complementar  já  que  fui  citado  aí,  da  mesma  forma  como  o
Vereador Tubarão se manifestou, em defesa, eu também tenho o
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direito e gostaria de ser ouvido, a gente respeitou a fala dele,
gostaria  que  respeitassem  a  minha  também  a,  nós
encaminhamos uma denuncia a policia civil,  eu e  o Vereador
Luciano  Lara,  uma  denuncia  que  nós  recebemos  através  de
whatsapp, que uma pessoa se identificou como funcionário da
empresa,  em  nenhum  momento  eu  Professor  Alex  falei
publicamente  que  partiu  de  uma,  de  um  funcionário  essa
denuncia, isso daí é, tem pessoas que confundiram a minha voz
com de outra pessoa, eu nunca falei isso, não postei em rede
social  em nenhum momento  que  partiu  de  funcionário  e  é  o
dever  do  vereador,  quando recebe  uma denuncia  encaminhar
para os órgãos competentes, então nós recebemos uma denuncia
com  fotos,  com  vídeos,  encaminhamos  para  a  policia  civil,
simplesmente  pedindo  a  abertura  de  um  inquérito  para
investigar,  então  a,  o  que  é  isso?  Nós  pedimos  pra  que  ela
investigue a veracidade dessas informações que nós recebemos,
nós  poderíamos  muito  bem ficar  confortáveis,  a  denuncia  foi
feita por mim e pelo Vereador Luciano Lara, poderíamos ficar
confortáveis,  não  fazer  absolutamente  nada  e,  o  que  nós
diríamos pra pessoa que nos procurou? Então, como nós não
tínhamos  parâmetro  pra  saber  a  veracidade  disso,  nós
encaminhamos a denuncia a policia civil, pra que ela instaure
um inquérito, aonde ela vai investigar a veracidade da denuncia
que  nós  recebemos.  Se  não  há  nada  de  errado,  no  final  do
inquérito a policia vai, vai concluir que não há nada de errado,
morreu  o  assunto,  se  há  coisas  a  corrigir,  ela  vai  poder
identificar e, cobrar a, que as providencias sejam tomadas, só
concluir, só pra concluir... É então nós esperamos que a policia
civil  conclua  esse  inquérito,  ela  vai  inclusive,  investigar  se  a
denuncia  que  nós  recebemos  é  verídica  ou  não,  nós  como
vereadores, nós temos essa obrigação de receber uma denuncia
e  investigar,  nós  encaminhamos  pro  órgão  que  tem  essa
competência, então não há nada contra os funcionários, a nossa
luta aqui é, ela foi clara contra o valor de três e oitenta, porque
na minha opinião, o valor que a população de Mongaguá não
tem condições de pagar e, a gente precisa procurar uma solução
pra isso,  eu já  sugeri  que a  prefeitura  crie  um subsidio  pelo
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transporte  dos  idosos,  porque  a  prefeitura  pagando  pelo
transporte dos idosos, é capaz de reduzir o preço da tarifa e, ai
fica bom pra população e bom para a empresa,  então essa é
minha posição em relação a esse assunto né? Então não é nada
de, não teve em nenhum momento a intenção de denegrir  ou
atacar funcionário nenhum, mesmo porque a gente sabe que a
gente precisa preservar o emprego e o sustento de todos, é um
trabalho honesto, digno é como qualquer outro e, a gente não
quer em nenhum momento prejudicar essas famílias, mas nós
como vereadores, nós temos a obrigação de quando recebermos
uma denuncia, investigar, senão seria mais um daqueles casos
que nós recebemos uma denuncia, iria engavetar e não dar o
retorno pra pessoa, então essa pessoa que nos procurou, a gente
tem  o  contato  dela,  tem  todas  as  informações,  que  ela  nos
passou,  e  agora  cabe  a  policia  civil  e,  identificar  se  são
verdadeiras  ou  não  essas  informações,  então  essa  é  minha
posição  sobre  esse  assunto.  Neste  momento  o  Vereador  Luiz
Berbiz de Oliveira solicita Questão de Ordem: Seu Presidente
só  rapidinho,  o  Vereador  Alex  eu,  queria  convidar  a  vossa
excelência, se quiser ir à garagem comigo, eu busco o senhor,
nós vamos olhar os ônibus de perto lá, só isso aí Presidente.
Nesse  momento  o  Presidente  diz:  Bom  pra  finalizar  esse
assunto  aí  é,  na  verdade  a  gente  nem podia  estar  abrindo  a
pauta nesse sentido, mais como também eu fui visitar a garagem
e vi que o andamento, vi como está lá né? O investimento que
está sendo feito, a opção que o Alex falou de pagar um subsidio
pra  empresa,  a  questão  dos  idosos  e  reduzir,  seria  muito
importante  também  o  prefeito  pensar  nessa  situação,  vocês
moram aqui em Mongaguá também, vocês sabem que o valor é
alto,  porque as famílias de vocês também utilizam esse valor,
entendeu? E ninguém pode ficar desempregado também, que é o
sustento de cada um, sabe? As duas partes estão corretas,  a
meu  ver,  sabe?  Chega  uma  denuncia,  se  a  gente  ficar
aguardando  também,  a  pessoa  fica  em cima  da  gente,  sabe?
Todos os vereadores sabem como funciona, então assim, eu peço
também se o Alex,  quiser ir  a convite do Tubarão, o Luciano
Lara, todos os vereadores conhecer a estrutura que está sendo
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montada á na garagem, vocês vão ver, fora do normal pra cidade
de Mongaguá, aqui nunca teve isso, eles estão comprando uma
máquina agora de mais de cem mil  reais,  que é pra lavar os
ônibus, só uma máquina de cem mil reais, então assim, tinha
que ver isso daí, combinar, fazer um projeto, pagar um subsidio,
sabe? Pra empresa e reduzir esse valor, pra todos fiquem felizes,
sabe? Os motoristas, as famílias, a população de Mongaguá, eu
acho que seria o ideal,  hoje é o mais importante, acho que é
rever  isso  daí,  sentar  com  o  dono  da  empresa,  conversar  e
alinhar e isso eu acredito que seja o mais rápido possível, sabe?
O mais rápido possível,  até  o começo do ano que vem, até o
primeiro trimestre, pra deixar isso alinhado, porque a gente sabe
a quantidade de família, eu acho que oitenta ou noventa famílias
que trabalham na Viação Ação entenderam? Então a gente não
pode acabar com noventa empregos numa cidade que não tem
emprego, entenderam? Então a gente tem que ver o lado bom de
todos  os  lados,  da  empresa  vindo  para  a  cidade,  se
estruturando,  sabe?  E  assim,  vamos  pedir  para  o  prefeito
alinhar  isso  com  a  empresa  e  que  seja  o  melhor  para  a
população  e,  que  nosso  ano  de  2020  com  mais  harmonia  e
melhor né? A partir do ano que vem alinhando essa situação tá,
gostaria de agradecer a presença de todos aí, a gente sabe que
todos trabalham direto e muito obrigado pela presença de todos
os trabalhadores,  obrigado pela presença de todos na sessão,
muito obrigado por enquanto. Em seguida  o Senhor Presidente
ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura da Ata da Trigésima
Quinta Sessão Ordinária realizada em 25 de Novembro de 2019,
e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada
a  dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores  presentes,  na
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está
em votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se
encontra, sendo aprovada pelos Vereadores presentes na sessão.
Neste momento o Senhor Presidente informa que o Projeto de Lei
113/2019 de autoria do Poder Executivo e a Emenda ao Projeto
de  Lei  113/2019  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Jacó  Rocha,
serão encaminhados a Ordem do dia da presente sessão.  Neste
momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais  ninguém
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inscrito, passando em seguida para Ordem do Dia.  Em seguida o
Senhor  Presidente  solicita  aos  Vereadores  que  registrem  sua
presença  na  ORDEM DO DIA.  Verificou-se  quórum legal,  Dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem na casa
os seguintes Projetos: Projeto de Lei 113/2019 de autoria do Poder
Executivo,  colocado  em discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereador
Carlos Jacó Rocha,  colocado em votação o mesmo foi  APROVADO
por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Emenda  Nº  1  ao  Projeto  de  Lei  113/2019 aditiva  de autoria  do
Vereador  Carlos  Jacó Rocha,  colocado em votação  o  mesmo foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.   Neste momento o Senhor Presidente declara não haver
mais matéria para apreciação e declara encerrada a presente sessão,
agradece  Polícia  Militar,  a  presença  e  todos,  aos  funcionários  da
Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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